
 

 

Vzorkování  technických standardů - gastrozařízení 

pol. 098 

Chladící skříň 

ilustrativní foto 

Chladicí skříň digitální, 1 dveře, objem 670l, (-2/+10°C), zámek dveří. 
Velký skladovací prostor pro GN2/1 nádoby/police ve vodicích lištách s profilem proti překlopení 
nádob. 
Chladicí skříň s plnými dveřmi, vnitřní a vnější konstrukce z nerezové oceli 430 AISI; zadní vnější 
panel z galvanizované oceli, spodní vnější panel z antikorozního materiálu odolného vůči čistícím 
prostředkům. Digitální ovládací panel s teplotním displejem a tlačítky pro nastavení a možností i 
manuální aktivace odmrazovacího cyklu. Ovládání plně v souladu s HACCP včetně alarmů. 
Optimalizovaná nucená cirkulace vzduchu zezadu dopředu pro rovnoměrné rozložení teploty a rychlé 
chlazení za jakýchkoliv podmínek. 75mm silná pěnová polyuretanová izolace s plnícím plynem 
cyklopentanem, který zaručuje objemovou stálost izolace a má minimální dopad na životní prostředí. 
Na místě zaměnitelné panty dveří, zámek dveří a mikrospínač pro vypnutí ventilátoru při otevření 
dveří. Skrytý výparník garantuje vyšší skladovací kapacitu a méně problémů s korozí výparníku. 
Vestavěná chladicí jednotka; nucená cirkulace vzduchu; automatické odmrazování s následným 
odpařením kondenzátu. Provozní teplota: -2/+10°C. Pro okolní teplotu do +43°C.  
Chladivo v chladicím okruhu: R134a. CFC a HCFC free izolace. 
Součástí zařízení jsou  3 ks GN2/1 Rilsan roštových polic a 3 párů nerezových vodicích lišt. 
Příprava pro napojení konektoru RS485 k usnadnění připojení ke vzdálenému počítači a integrovaným 
systémů HACCP. Dveře jsou samozavírací a lze je plně otevřít až do 180°. Dveřní spínač zastaví ventilátor při 
otevření dveří, aby studený vzduch zbytečně neopouštěl komoru, čímž se šetří energie. 
 
Digitální ovládání s teplotním displejem skříně a nastavením a možností manuální aktivace odmrazovacího cyklu; 
plně v souladu s HACCP vč. viditelných alarmů. Oblé vnitřní rohy, lehce a rychle vyjímatelné police, nerezové 
vodicí lišty a vzpěry pro snadné čištění a vysoký hygienický standard.  

 
Rozměry skříně:  710x837x2050   Napětí / příkon:   230V/ 0,21 kW 


